

廈門中醫院來訪

◎ 學術交流中心 賴又瑄 2010-08-27

廈門中醫院素仰本校中醫藥研究資源及成果豐碩，該院陳進春院長率團訪台期間特地於8月27日拜訪本校。本校副校長李英雄教授親自主持交流座談會，中醫學院高尙德院長、藥學系吳介信主任、針灸所張永賢教授、附設醫院針灸科吳振華主治醫師、中醫部總醫師謝淑鳳醫師特地撥冗與會，與廈門中醫院代表交流座談。

廈門市中醫醫院正式成立於1956年11月，為首批示範性中醫醫院。設有床位900張，年門診量百萬人次，年出院病人1.6萬人次，是目前福建省規模最大的綜合性中醫醫院。

交流座談會之後，張永賢教授及附設醫院公關組張廣漢專員帶領來賓參觀本校附設醫院健檢中心與中醫藥養生中心。對於其舒適明亮的空間讚賞有加。

最後，廈門中醫院陳進春院長表示非常感謝本校的熱情接待及介紹，也誠摯邀請本校拜訪該院。

廈門中醫院來賓名單

陳進春	院長
耿學斯	副院長
江秀餘	辦公室主任
萬文蓉	培訓部主任
熊永強	推拿科主任
徐 徐	影像科副主任醫師
張 衛	針灸科副主任醫師
林志南	中醫內科教授
范洪力	針灸科主任醫師
李惠玲	高級講師
江瑞智	科員
王曉琳	培訓部科員

廈門中醫院網頁 <http://www.xmtcm.com/>

([English Version](#))

【相關圖片】



交流座談會



雙方熱烈討論



雙方代表合照



參觀附設醫院

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1067